

## 中国女排二线阵容大奖赛总决赛连折两阵 此时输球 彼时赢球

昨晚,2014年世界女排大奖赛总决赛第三轮较量在日本东京结束。面对老对手日本队,中国女排的网上优势未能得到显现,最终以0:3完败总决赛连折两阵,日本女排三连胜全取9分,领跑诸强。不过,中国女排此次只派出了二线阵容。

■ 张华玮 整理

### 中国女排暂列第五

昨晚的三局比分为21:25、17:25和21:25。此役中国的队长曾春蕾斩获16分,副攻杨珺菁贡献9分,主攻刘晓彤收获7分。日本三名攻手得分上双,木村纱织和长冈悠悠双双赢得16分,石井优希进账11分。

总决赛三轮战罢,日本三连胜全取9分稳居榜首;巴西和俄罗斯同为2胜1负,7分的巴西排名次席,5分的俄罗斯位列第三;土耳其和中国均为1胜2负积3分,土耳其积分占优暂列第四,中国屈居第五;三连胜积分为零的比利时垫底。

今日本次总决赛将展开第四轮争夺。届时中国与土耳其遭遇,俄罗斯和巴西强强对话,日本迎战比利时。

### 怀念冯坤世界级拦网

比赛中,日本队连续多次从二号位突破了中国队主攻的拦网得分,也多次在四号位突破中国队的二传王娜的拦网。虽然主教练郎平多次叫停,重新布置,但中国姑娘们始终找不到拦网的感觉。

央视解说田宗琦表示:“我们是多么怀念冯坤的拦网,现在真是你就放心扣过来,我家房门大打开,直线这个位置被日本队打得太多了。以前冯坤的拦网是世界级的,自她以后,中国队再也没有出现过拦网那么出色的二传。”

对于此次失利,田宗琦说:“中国队由郎导担任主教练,公众对中国女排的容忍度能高一些,因此郎导可以用替补阵容来参加大奖赛总决赛。过去蔡斌教练担任中国队主教练时,在亚锦赛上保护受伤的队员而丢掉亚锦赛冠军,此后遭受了很大的压力,不得不下课,最近几年公众也更加成熟,能正确看待中国女排的输赢,否则中国队永远是输球,不能锻炼新人。”

这场比赛,朱琳迎战目前世界排名第217位的澳大利亚选手罗迪奥诺娃。首盘比赛中,朱琳开局后打得非常积极主动,先后创造出来6个破发点并顺利完成了3次破发,最终凭借多一次的破发优势以6:4先胜一盘。第二盘比赛中,朱琳的优势变得更加明显,她在本盘将对手的一发得分率和二发得分率都限制到了50%以下,虽然丢掉一个发球局,但是她在自己的5个破发点上3次破发成功,最终以6:2的比分再胜一盘。全场比赛耗时1小时26分钟。

### 皖将朱琳 “逼近”美网正赛

星报讯(记者 江锐)北京时间8月22日,2014赛季美网公开赛展开资格赛第二轮的争夺。首次亮相大满贯赛场的安徽小将朱琳,直落两盘击败澳大利亚选手罗迪奥诺娃,顺利晋级。朱琳将和国家队队友郑赛赛在决胜轮中交锋,这意味着两人中肯定有一人能够杀进正赛。

本场比赛,朱琳迎战目前世界排名第217位的澳大利亚选手罗迪奥诺娃。首盘比赛中,朱琳开局后打得非常积极主动,先后创造出来6个破发点并顺利完成了3次破发,最终凭借多一次的破发优势以6:4先胜一盘。第二盘比赛中,朱琳的优势变得更加明显,她在本盘将对手的一发得分率和二发得分率都限制到了50%以下,虽然丢掉一个发球局,但是她在自己的5个破发点上3次破发成功,最终以6:2的比分再胜一盘。全场比赛耗时1小时26分钟。

### 快船新老板 自曝是林书豪球迷

星报讯(冯望) 昨日,据报道,洛杉矶快船队新老板鲍尔默表示,自己是林书豪的球迷,而他们两个人正是哈佛大学的校友。

鲍尔默说道:“我当然是林书豪的粉丝,他可是NBA中的哈佛人。”在NBA历史上只有过4名哈佛球员,林书豪已经是他们之中最成功的了。

鲍尔默在今年夏天以20亿美元的天价收购了快船,他此前也辞去了微软公司董事的职务,全身心投入到快船队的运营中,想在NBA中做出一番事业的野心可见一斑。

林书豪也是今夏从火箭转会到湖人,他即将成为洛杉矶的新宠儿,如今死敌快船的老板都公开表示是他的球迷,新赛季的洛城德比也成为了另类的“哈佛德比”。

## 安徽文一男篮月底合肥“争霸”

8月29日,安徽首届CBA争霸赛将在合肥体育中心揭开战幕。作为主队,NBL新军安徽文一男篮将在为期三天的比赛中,分别与江苏南钢、山西猛龙、吉林东北虎三支CBA劲旅交锋。

■ 记者 江锐

### 主场比赛回报球迷

NBL体测冠军、NBL季前赛分区冠军、NBL晋级赛全胜晋级,自去年组建以来,安徽文一男篮在不到一年的时间里,高歌猛进,取得了让所有安徽篮球迷喜出望外的优异成绩,让很多一开始半信半疑的人大跌眼镜。

据安徽文一篮球俱乐部总经理高原介

绍,“我们在不断刷新着NBL联赛的记录,也在不断创造值得安徽职业篮球骄傲的历史。现在,2014年NBL联赛已经画上了句号。虽然我们完成了目标,进入了明年的A组,但是我们始终感觉对安徽的球迷有一份愧疚,因为这一年来,我们在安徽、在合肥比赛的机会实在太少太少,所以我们在8月底,暑假的最后一个周末,以东道主的身份举办了安徽首届CBA争霸赛。”

### 新任任凯首次亮相

安徽文一男篮主教练郑武表示,江苏南钢、山西猛龙、吉林东北虎,这三支球队都是CBA联赛的元老级球队,传统劲旅。此次,我们将他们邀请到合肥,在3

天的时间里进行6场比赛。这绝对是国内顶尖的比赛。

高原呼吁,从赛程上可以看到安徽文一的比赛都安排在晚上7:30进行,就是为了让更多的人来现场为我们安徽文一加油,享受快乐的篮球周末。本次大赛总共3天,一共进行6场比赛。每两场比赛联票,分别是50、80、100元。

另据记者了解,因为注册原因,没有参加NBL资格赛的安徽文一新任任凯也将在本次比赛中登场亮相。今年22岁的任凯,此前效力于CBA浙江稠州银行队,在2010年的全国青年联赛中,任凯作为主力中锋率领浙江队夺得近年来的最好成绩第三名,个人以13次扣篮获得联赛扣篮王。

### 哈尔滨赛区罚5万元 曹峥禁4场

星报讯(新汶) 昨日,中国足协官方公布了对中超哈尔滨赛区的处罚决定。中超联赛第20轮哈尔滨主场与辽宁队比赛中,哈尔滨赛区因安保措施不到位,造成主队与客队球迷发生冲突引发骚乱,中国足协决定给予哈尔滨赛区警告并处罚金50000元的处罚决定。同日,中国足协官方公布了对山东鲁能队翻译曹峥的处罚决定。曹峥因在上轮同绿城的比赛中用过激的言语表达对裁判员的不满,被禁止进入中超替补席4场,罚款2万元。



市场星报

新闻热线: 0551-62620110

广告热线: 0551-62815807

发行热线: 0551-62813115

安徽财经网: www.ahcaijing.com